
1. 다음 수를 작은 수부터 차례로 기호를 나열하여라.

㉠ 53 ㉡ 39 ㉢ 25

㉣ 22 × 33 ㉤ 32 × 7

답:

답:

답:

답:

답:



2. 24 × 의 약수의 개수가 15 개일 때, 안에 들어갈 수
있는 가장 작은 자연수를 구하여라.

답:



3. 다음 중 두 수가 서로소인 것은?

① 12, 30 ② 13, 39 ③ 7, 15

④ 6, 12 ⑤ 12, 15



4. 다음 중 두 수 A , B 의 공약수가 아닌 수는?

A = 22 × 32 × 5 × 7, B = 2 × 33 × 53 × 11

① 6 ② 18 ③ 21 ④ 30 ⑤ 45



5. 두 수 22 × 3, 2 × 33 × 5의 최대공약수는?

① 2 × 3 ② 2 × 5 ③ 3 × 5

④ 22 × 3 ⑤ 2 × 32



6. 두 자연수 48 , 56 의 최소공배수는?

① 22 × 6 × 7 ② 24 × 6 × 7 ③ 23 × 5 × 7

④ 24 × 3 × 7 ⑤ 2 × 6 × 7



7. 두 수 22 × 3 × 5 와 2a × 3b × c 의 최소공배수가 23 × 33 × 5 × 7 일 때,
a + b + c 의 값을 구하면?

① 13 ② 12 ③ 10 ④ 8 ⑤ 7



8. 어떤 수를 7 로 나누었더니 몫이 5 이고 나머지가 3 이었다. 이 수를 9

로나누었을때의몫을 x, 나머지를 y 라할때, x+y 의값을구하여라.

답:



9. 다음은 골드바흐가 생각해 낸 소수에 관한 추측이다. 골드바흐의
추측을 가장 잘 설명하고 있는 식은?

[골드바흐의 추측]
2 보다 큰 모든 짝수는 두 소수의 합으로 나타낼 수 있다.

보기

① 7 = 3 + 4 ② 12 = 5 + 7

③ 14 = 5 + 9 ④ 14 = 2 + 5 + 7

⑤ 17 = 1 + 5 + 11



10. 3a×5b 이 225를약수로가질때, 두자연수 a, b 의최솟값을고르면?

① 1, 1 ② 1, 2 ③ 2, 1 ④ 2, 2 ⑤ 2, 3



11. 23 × 32 × 5a 의 약수의 개수가 36 일 때, a 의 값을 구하여라.

답:



12. 다음 두 수의 최대공약수를 소인수의 곱으로 나타낸 것은?

108 126

① 2 × 3 ② 22 × 3 ③ 22 × 32

④ 2 × 32 ⑤ 2 × 33



13. 연필 28 개와 지우개35 개모두를 가능한 한 많은 학생에게 똑같이
나누어 주려고 한다. 이때, 몇 명에게 나누어 줄 수 있는지 구하여라.

답: 명



14. 아름이와다운이는각각 8일, 12일간격으로같은장소에서봉사활동
을하고있다. 4 월 5 일에함께봉사활동을하였다면다음에처음으로
봉사활동을 함께 하는 날은 몇 월 며칠인가?

① 4 월 29 일 ② 4 월 30 일 ③ 4 월 28 일

④ 5 월 1 일 ⑤ 5 월 3 일



15. 3 으로나누면 2 가남고, 4 로나누면 3 이남고, 5 로나누면 4 가남는
자연수 중에서 110 에 가장 가까운 수를 구하면?

① 112 ② 113 ③ 114 ④ 119 ⑤ 120


